

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA

PROCESSO SELETIVO 2021

ERRATA 3

Onde se lê:

1. DAS CONDIÇÕES DE OFERTA DO PROGRAMA

1.3. ESPECIALIDADE COM EXIGÊNCIA DE PRÉ-REQUISITO EM CLÍNICA MÉDICA OU CIRURGIA GERAL

CÓDIGO	PROGRAMA	VAGAS	DURAÇÃO
005	Endoscopia	02	2 anos

Leia-se:

1. DAS CONDIÇÕES DE OFERTA DO PROGRAMA

1.3. ESPECIALIDADE COM EXIGÊNCIA DE PRÉ-REQUISITO EM CLÍNICA MÉDICA OU CIRURGIA GERAL OU CIRURGIA BÁSICA

CÓDIGO	PROGRAMA	VAGAS	DURAÇÃO
005	Endoscopia	02	2 anos